

# 老婆是高手,打得老公直发抖

## 老公受够了,“离家出走”半个月逼她离婚

快报讯(通讯员白捷记者陶维洲)婚前不知老婆是“武林高手”,婚后被打得受不了,这个郁闷的老公自导自演一出“离家出走”的闹剧。这招果然灵验,老婆不仅同意离婚,而且在财产分割上也没有提出异议。

“我老公失踪了,你们有他的消息吗?”大约半个月前,30多岁的李潇潇来到新街口商圈调委会找老公。对于这对夫妻,调解员是了解的,因为他们曾多次因为家庭纠纷来调委会进行调解。

李潇潇和丈夫张飞虎结婚已经有5年多了。虽然李潇潇只有1米6的个子,但自幼习武,功夫了得。张飞虎空有1米80多的大个,两百多斤,和妻子“比划”起来常常吃亏。结婚前,李潇潇给张飞虎的印象是一个文静的女孩,不爱说话,就喜欢听自己讲故事。可是,结婚以后,他才知道,妻子是多么“可怕”。还在度蜜月的时候,夫妻俩就因为一点琐事吵了起来,李潇潇当场将张飞虎摔了个“嘴啃泥”。从此之后,夫妻俩经常因为一些琐事打打闹闹,但每次吃亏的都是张飞虎。张飞虎为此好几次到调委会寻求帮助,希望能够离婚,但最终都不了了之。

回想起这些,调解员就断定两人肯定又打架了。“这次



漫画 俞晓翔

是什么情况?”调解员问李潇潇。“前一天晚上我们俩又因为一点小事打了起来,当然他不可能是我的对手。”李潇潇得意地说,但马上她的脸色又“晴转多云”,“当时他说要离婚,我不同意,他就跑了出去,到现在也没回家。他单位我也问过了,也说不知道他到哪里去了,急死我了。”李潇潇说,她已经问了所有的亲戚朋友,都说没见过张飞虎。

“我没办法了,除了报警就是找你们帮忙了,如果你们有他的消息请尽快告诉我,只要他能回来,我什么条件都答应他。”李潇潇说着就离开了调委会。此后的几天,李潇潇几乎每天都会打电话给调解员,询问是否有张飞虎的

消息。

前几天,“失踪”多日的张飞虎终于回来了,并向李潇潇提出了离婚。在经历了这么多年的打打闹闹后,李潇潇似乎也看开了,答应了张飞虎的要求。张飞虎还表示,在财产分割上他什么都不要,“净身出户”。但李潇潇则表示,她也不图张飞虎什么,该怎么分还是怎么分。但是,李潇潇要问一个答案,这半个月张飞虎究竟到什么地方去了。

对此,张飞虎扑哧一笑,“我到山西出差了,单位安排的。”原来,张飞虎为了逼李潇潇和自己离婚,便和单位一起演出了这场“离家出走”的闹剧,没想到竟然“奏效”。(文中人物系化名)

# 男人偷吃“植物伟哥” 女人乐开怀

最近,一种号称“植物伟哥”的最新型男性产品在南京亮相,引起了巨大轰动,刚上市的时候该厂家邀请数千名男士免费试用,效果惊人,所以人们议论纷纷这就是传说中的植物伟哥。

好的东西就该大家分享,有效果才敢搞无效退货,让男性朋友不上当!”

以前光听说葵力康胶囊就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也试试它是不是那么好使。”

我听一个朋友说过这个植物伟哥,说两粒管五天,可以恢复到年轻的状态,到底有没有那么厉害?”

前段时间我订一个疗程,现在身体非常棒,精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症状明显改善。

蔬菜也补肾?太不可思议了吧!先买一疗程的试试吧,说啥都没用,效果说了算!”

“才吃了2粒,就觉得自己越来越强悍了,尿频,尿急也没了,前列腺也好了,太让人意外了,我再去买它一个疗程吧!”

两粒管五天,这让我们女人更加幸福了,老公身体变强壮了,我爱死老公了,下辈子我还嫁给他!

葵力康胶囊真的是太棒了,原来这么多迷人葵力康胶囊,它的确给女人找回了久违的激情,带来了幸福,快乐!

类似的好奇和疑问频频出现,近来葵力康胶囊在男人们聊天时的出现频率颇高。有媒

体惊呼,葵力康胶囊的风头已盖过当年美国著名的治疗男性功能障碍药。

想了解葵力康胶囊,首先要知道植物伟哥——黄秋葵。

黄秋葵学名 Hibiscus esculentus, 别名秋葵菜、羊角豆,是锦葵科一年生的草本植物,原产于非洲,自8世纪摩尔人入侵时带入西班牙后,秋葵在西欧大地有了人工培育。之后进入美洲地区,虽然刚开始只是在偏北的费城地区有些许种植,但令人惊讶的是,现在最大的秋葵生产地就在那里——美国南部,美国人还给了它一个更容易被记住的名字——植物伟哥”。

其实,这个神奇的植物伟哥能够活化男性中枢神经和男性器官,促进器官二次发育。本公司将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高、更易吸收、见效更快的浓缩液态胶囊。而且植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零。使用起来更方便,但就是这么点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞。

人们显然已厌倦了含有化学成分和激素的药物,另外,葵力康胶囊提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。

许多使用者几乎用一句



话来概括——效果令人吃惊。即使是年过六旬的长者也可以凭此迅速变得老当益壮,很多人吃一次就可延续五天旺盛体力。有人曾把葵力康胶囊和中国的补肾秘方相比,效果绝不逊色。比中药秘方见效更快。

另据可靠消息,免费体验者的活动今日结束,但是南京推广部门已经开始在购买进行大幅度的优惠,该公司推出买2瓶送1瓶,买3瓶送3瓶,买4瓶送5瓶,请抓紧时间订购,本次活动仅限3天,名额限制在每日30名内,订购者可通过两种方式,一是通过电话报名登记,男性朋友们可拨打葵力康胶囊南京推广部的电话:025-51633633,85193923,预约登记。二是通过短信报名登记,男性朋友们只需把你的手机地址+NJ发送到13913985213即可。

专家提示:本产品独含有高纯度黄秋葵,还含有虫草。双效合一,效果非常惊人!

## 遭遇无良公司,有志女孩“净身出户”

### 虽然我很穷 但不会为1000块钱折腰

律师日记  
谈案子,谈想法,谈感受

今日主持:快报记者 陶维洲  
今日讲述:新街口劳动仲裁调委会调解律师 王春

今天要讲的案子主角是一个80后女孩,这是我做调解律师以来所看到的让我最感动的一个。

她叫陈红娟,1985年出生,家境贫寒,在南京上了四年大学,但因为学校不是那么有名,所学的专业也比较冷门,所以一毕业就遭遇就业难。但是,陈红娟是个不服输的人,下决心要靠自己南京闯出一片天地。

两年前大学毕业后,陈红娟进入新街口一家培训公司,主要的工作就是给公司拉学员。每个月工资1260元,没有节假日,没有星期天,没有养老保险,拉来一个学员奖励25元,不签劳动合同。她选择了留下,主要的诱惑是每天中午公司免费提供午饭,同时允许她把剩饭带走。她拼命在闹市区拉人培训,最高纪录一个星期拉来了175人。

陈红娟住在南京郊区六个人租住的一间房中,睡高低床,每天的伙食费控制在5元。在此期间,陈红娟省吃俭用,不断攒钱,因为她知道只有攒钱买了房子才能在南京扎根。

但是,好景不长,南京的培训机构如雨后春笋,竞争越来越激烈,她的公司被迫缩减开支,拉人的奖励也从25元降至15元又降至5元最后降至1元,目的是让业务员自己辞职。

而陈红娟在逆境中挣扎,不肯主动辞职,变成公司最老的业务员。公司老板最后想出绝招:让她到浦口区上班,不安排具体工作,只要求不迟到早退,不加工资、不给交通费、甚至连午饭也免了。陈红娟从南京的东郊到北郊,还要过拥堵的长江大桥,每天花在路上的时间超过五个小时,交通费占据了一半的工资,她实在吃不消,向我求助。

然而,我知道陈红娟维权成功的几率太低了,首先是她自己同意不签劳动合同,不交养老保险,也就是说她与公司属于合作而非雇佣关系。果然,老板拒不承认她是公司员工,同时拒绝调解,“让她去告吧,公司一个钱也不会给的,如果她不告嘛,我让老板可怜可怜她,给她一千块就可以滚了……”公司的人力资源部经理说。

我向陈红娟表示爱莫能助。她只问了我一句:“如果我和公司打官司,赢的几率是多少?”我回答:“很低。”随后,陈红娟向我鞠了个躬,“感谢您的帮助,虽然我现在很穷,确实很需要钱,但是我有尊严,我不会为了这一千块钱折腰的。”说完,她就离开了调委会。望着她弱小的背影,我的眼睛湿润了。(文中人物系化名)

## 假劳力士骗走老教授4万多

快报讯(通讯员玄检记者李梦雅)南京一退休老教授对手表很痴迷,见电视购物上推销仿“劳力士”手表,连续买下六七块换着戴。岂料,老教授的“爽快”引起了电视购物辞职员工曹江的注意。

曹江今年22岁,曾在上海一家电视购物公司打工,后辞了工作来到苏州办了一个小包装厂。今年8月份,曹江囊中羞涩,想到了一个人。此人是南京一重点大学退休教授,去年曾通过电视购物买过六七块仿“劳力士”手表。

“我知道他喜欢劳力士,而且很好骗。”曹江立即打电话给老教授,“我现在不在电视购物工作了,现在我在劳力士北京专卖店,我手上有块真的劳力士,看我们是老朋友的分上,特价卖给你,只要41250元!这块手表非常漂亮,还有钻,八心八箭……”曹江吹得天花乱坠。老教授一听真表搞特价,立即答应下来,双方约定货到付款。

随后,曹江马上和卖假手表的杨老板联系,以1700元的价格买了一块假劳力士,并通过朋友小王找来快递

公司的盒子和送货单。办完这一切,曹江和高中同学吴斌一起上了前往南京的火车。“等货到了,你先给钱再拆包,这是我们的规矩!”曹江给老教授打电话时,一再强调。

到了南京,吴斌假扮快递公司员工给老教授打了电话,双方约好在大学的教学楼下交货。老教授拿到货后立即付了钱,而吴斌做贼心虚,还没等老教授拆包裹,就溜走了。老教授拿到手表后,发现里面没有质检证书也没有发票,便怀疑是假货。与曹江联系,却被告知已关机,打电话给快递公司,又被告知根本没送过这笔单。

不过,快递公司通过查询,找到了小王,小王马上把这事通知了曹江。曹江知道事情败露,于是找到老教授退了15000元,并嘱咐老人别报警,余下的钱会慢慢退。不过,退了这笔钱后,老教授又联系不到曹江了,便报了警。曹江听到风声后,自知逃不了,就向警方投案自首。日前,曹江和吴斌以涉嫌诈骗罪已被玄武区检察院批准逮捕。(文中人物系化名)

## 为根水管,扬言动用“黑社会”

快报讯(记者田雪亭)为了一根下水管,邻居翻脸,还大打出手。结果,一方自称是癌症患者活不了多久,威胁动用“黑社会”要将对方“铲平”,而另外一方也不甘示弱,自称被砍了四刀的他,也叫着“事情不会这么简单了”。

今年28岁的刘强(化名),是南京一家单位的技术主管。因房子下水管老是堵塞,他找来一家工程队解决这个问题。12月16日开工,施工人员先在刘强家中对内部下水管道进行改造,之后,外接了一个外置的下水管道拉出去,顺着楼房外墙延伸至一楼。因为要固定管道,施工人员在楼外墙上钻孔打洞。但没想到,租住在一楼做生意的老板娘冲了出来,“你们不能钻,影响美观。”老板娘孙美美(化名)说。

双方为此发生争吵,继而发生推搡打斗,老板娘孙美美被推倒在地,并被踹了几脚。孙美美的家人手持一把菜刀冲出来,照准刘强背部便是一顿乱砍。

机场派出所龙苑社区的民警获悉情况后,迅速赶到现场,此时,双方已去了医院。经诊断,刘强背部被砍四刀,但伤势不重。而那位被踹倒的孙美美,是癌症晚期,但也仅仅是皮外伤。孙美美跟民警说,“我反正是个癌症晚期的人,我非要让那个小子过不好!”而孙美美的爱人更是气得跺脚,“我花钱雇了黑社会,他要是不赔礼道歉,我非要把他家给平了!”

经民警多次上门调解,刘强上门给孙美美道歉,孙美美收取了她受伤看病治疗费用的一半,“以后还是邻居。”